
基準値 試算例 放射能 　

ECRR

ECRRECRR

ECRR 2010Recommendations

男性 女性 bq/kg （女性） 摂取 Ｂｑ 9.609.609.609.60 mSv/年

mSv/年mSv/年

mSv/年

穀類 300 210

210210

210 100

100100

100 2.102.102.102.10 1.101.101.101.10 　

　　

　μ

μμ

μSv/ｈ

Sv/ｈSv/ｈ

Sv/ｈ

イモ類 100 100

100100

100 100

100100

100 1.001.001.001.00 26.30 　

　　

　μ

μμ

μSv/日

Sv/日Sv/日

Sv/日

豆類 80 80

8080

80 100

100100

100 0.800.800.800.80 2,0232,0232,0232,023 ベクレル

ベクレルベクレル

ベクレル

魚や肉 140 100

100100

100 100

100100

100 1.001.001.001.00

野菜 350 350

350350

350 100

100100

100 3.503.503.503.50

牛乳や乳製品 300 250

250250

250 50

5050

50 1.251.251.251.25

卵 50 50

5050

50 100

100100

100 0.500.500.500.50

果物 200 200

200200

200 100

100100

100 2.002.002.002.00 143143143143 倍

倍倍

倍
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20002000
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1010

10 2.002.002.002.00

14.1514.1514.1514.15毎日の放射能摂取量

1.101.101.101.105.485.485.485.48

（利用した変換サイト）　ベクレルとシーベルトの変換

http://sncs.cside2.com/step/calc_1/
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試算 ⇒

試算 ⇒試算 ⇒
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（体内蓄積総量）

（体内蓄積総量）（体内蓄積総量）

（体内蓄積総量）

毎日の食事による放射能摂取の例 体内蓄積と内部被曝線量体内蓄積と内部被曝線量体内蓄積と内部被曝線量体内蓄積と内部被曝線量
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131.52

平均摂取量 ｇ

食物の種類
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●体内半減期 １００日

１００日１００日

１００日（年齢～

～～

～60歳）

●体内半減期 ９０日

９０日９０日

９０日（年齢～

～～

～50歳）

●体内半減期 ７０日

７０日７０日

７０日（年齢～

～～

～30歳）

●体内半減期 ３８日

３８日３８日

３８日（年齢～９

～９～９

～９歳）

●体内半減期 ９日

９日９日

９日（年齢～１

～１～１

～１歳）

２年後

２年後２年後

２年後

1000日後

日後日後

日後

１年後

１年後１年後

１年後

●いまや食品が放射能新規制値以下なら「安全である」

との風潮になっているが、不安は払拭できるのだろうか

・ＷＨＯ勧告に準じていると説明されてしているが、

アメリカ、ドイツ、ウクライナ、ベラルーシの基準は、

内部被曝を強く意識した基準値を採用している。

・そこで、規制値の１０％の食品で毎日食事を摂ったと

したら、放射能の体内蓄積はいくらになるだろうか？

・体内に取り込まれ放射能は代謝によって徐々に排泄

されが、その生体内半減期（セシウム137の場合）は、
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右図の紫色曲線

紫色曲線紫色曲線

紫色曲線は半減期１００日の体内蓄積量の

推移曲線である。

・赤線

赤線赤線

赤線は、毎日摂取する放射能は徐々に体内に蓄積し

３年後には放射能の体内蓄積総量は1.415ベクレル

となり、そのすべTが全身に放射され、その線量は
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放射能の体内蓄積の推移曲線放射能の体内蓄積の推移曲線放射能の体内蓄積の推移曲線放射能の体内蓄積の推移曲線

（毎日摂る食事に含まれる放射能が１ベクレル

１ベクレル１ベクレル

１ベクレルの場合の体内蓄積）

143倍

倍倍

倍

129倍

倍倍

倍

101倍

倍倍

倍

55+倍

倍倍

倍

13倍

倍倍

倍

注目３

注目３注目３

注目３

注目

注目注目

注目１

１１

１

注目２

注目２注目２

注目２

10～

～～

～30歳

歳歳

歳

注目４

注目４注目４

注目４

基準内基準内基準内基準内１０１０１０１０％％％％ はははは

安全安全安全安全なのかなのかなのかなのか？？？？


